

# 马鞍山高标准高质量推进主题教育活动

把学习教育成果转化为工作动力,以实际行动践行初心、担当使命,  
奋力开创“生态福地、智造名城”建设新局面

“理想信念是共产党人精神上的‘钙’，没有理想信念，或是理想信念不坚定，共产党人精神上就会‘缺钙’，严重的就会得‘软骨病’。”在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。

9月10日，马鞍山市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开，标志着第二批主题教育在全市全面铺开。会议召开以来，马鞍山市各级各部门各单位全面对照中央及省、市委部署要求，紧密结合工作实际，迅速行动起来，对“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行部署安排，努力推动主题教育工作标准立起来、效果实起来、质量高起来，以实际行动践行初心、担当使命。 □ 张发平 吴善良



9月17日，市领导赴西梁山革命烈士陵园开展革命传统教育活动现场

## 主题教育会议召开 以学习成效引领开创新局面

9月10日，全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，全面落实中央及省委对第二批主题教育的部署要求，对全市开展主题教育进行动员部署。市委书记张岳峰作动员讲话。省委第一巡回指导组组长李宏鸣出席会议并讲话。市委副书记、代市长袁方主持会议。省委第一巡回指导组副组长谢为群，从辉、李群、钱沙泉等市几套班子领导出席会议。

张岳峰指出，全市各级党组织和广大党员干部要深刻认识开展主题教育的极端重要性和现实紧迫性，把开展主题教育作为推进理论强党的政治工作来抓，把开展主题教育作为推动高质量发展的关键工作来抓，教育引导党员干部进一步强化责任担当，扛起职责使命，团结带领全市人民把发展目标变为美好现实。当天下午，市委“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组培训会议召开，组建并派出巡回指导组，聚焦“四个到位”，坚持严督实导，确保推动主题教育扎实深入开展。

9月11日上午，马鞍山市政府党组书记、代市长袁方主持召开市政府党组会，学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育重要讲话和中央、省市有关会议精神，研究部署市政府党组和政府系统主题教育工作。会议审议通过了市政府党组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案和领导小组名单。

9月17日，市委书记张岳峰带领市领导专程前往西梁山革命烈士陵园，瞻仰革命烈士纪念碑，重温入党誓词，接受革命传统教育，以此作为市级领导班子开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的第一课。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记在视察北京香山革命纪念地时的重要讲话精神，发扬革命传统，牢记初心使命，以主题教育的新成效，开创马鞍山各项事业发展新局面。

## 高标准高质量推进 确保主题教育取得预期效果

马鞍山市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开以来，市各级各部门各单位第一时间把思想和行动统一到中央及省、市委决策部署上来，以高度的政治责任感全面启动、高标准推进第二批主题教育，确保主题教育高标准高质量开展。市各级各部门各单位提高政治站位，紧密结合实际，以奋斗姿态投入到主题教育中来，深刻理解把握开展主题教育的重大意义，把不忘初心的标尺立起来，把牢记使命的责任扛起来，把学习教育成果转化为工作动力，为加快建设“生态福地、智造名城”作出应有的贡献。

马鞍山市各级各部门各单位全面启动“不忘初心、牢记使命”主题教育。马鞍山市人大常委会、市政协、市纪委监委、市委组织部、市委宣传部、市委办公室等相关部门机关也纷纷召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。在马鞍山市委第一巡回指导组的参会指导下，含山县、和县、雨山区等各级各部门各单位分别召开“不



9月17日，赴西梁山革命烈士陵园开展革命传统教育活动现场

初心、牢记使命”主题教育工作会议。

在推进“不忘初心、牢记使命”主题教育中，马鞍山市各级各部门各单位积极召开相关会议，要求要提高政治站位，增强政治自觉，深刻认识开展主题教育的极端重要性和现实紧迫性。要把握目标任务，结合实际，对准目标，扎实推进，确保主题教育取得预期效果。

## “补钙治病充电”忙，用实际成果检验主题教育成效

为响应主题教育工作安排，9月18日，马鞍山市委集中四天时间，在市委党校举办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班式暨辅导报告会。

马鞍山市委书记张岳峰主持并讲话。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神，全面落实中央及省委对第二批主题教育的部署要求，增强学习自觉，讲究学习方法，提高学习效果，推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。省委党校社会和生态教研部主任、教授吴梅芳作《党章》辅导报告，袁方、从辉、李群、钱沙泉等市几套班子领导出席。

开班式结束后，在“认真学习党章，维护党章权威”的辅导报告中，吴梅芳从“党章的发展历程”“党章的结构和主要内容”“增强党章效力，维护党章权威”三个方面，对党章进行了深入解读，向大家展示了历史的、鲜活

的、立体的党章。张岳峰在主持辅导报告会时强调，报告对于我们深刻理解党章的核心要义、深刻理解初心和使命，具有重要的启发和教育意义。各级党员领导干部要把学习党章作为一项重要的政治任务，进一步增强自觉尊崇党章、认真学习党章、严格遵守党章的政治自觉、思想自觉和行动自觉，不忘初心、砥砺前行，牢记使命、开创新局，推动马鞍山经济社会发展和党的建设各项工作再上新台阶。

不忘初心、牢记使命。马鞍山市各级各部门各单位全面启动“不忘初心、牢记使命”主题教育，为党员干部“补钙治病”，正以落实重要部署、推动重点工作的实际成果来检验主题教育的成效，更好地履行“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”使命任务，奋力开创“生态福地、智造名城”建设新局面。

(本文图片由马鞍山市委宣传部提供)



马鞍山市交通运输系统“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议



马鞍山市生态环境局“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议